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Η μνήμη του Αγίου Νεκταρίου τιμήθηκε στον Ι.Ν. 
Ευαγγελιστρίας Καρδίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος, την Κυριακή 
9 Νοεμβρίου, χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας 
Καρδίτσης.

Στον ως άνω Ιερό Ναό φυλάσσεται ως τιμαλφές απόκτημα απότμημα του ιερού 
λειψάνου του εν αγίοις πατρός ημών Νεκταρίου επισκόπου Πενταπόλεως του εν 
Αιγίνη του θαυματουργού.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του, αναφερόμενος στο ευαγγελικό ανάγνωσμα, 
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επισήμανε ότι ο αρχισυνάγωγος Ιάειρος και η αιμορροούσα γυναίκα, μας δίνουν 
μαθήματα πίστεως στον Ιησού Χριστό.

Ο αρχισυνάγωγος, αν και ως άρχων της Συναγωγής αντιτίθετο στη διδασκαλία 
του Χριστού, Του ζήτησε να θεραπεύσει την ετοιμοθάνατη κόρη του και ο πόνος 
του κατεργάστηκε πίστη. Στο δρόμο προς το σπίτι του Ιαείρου, μια αιμορροούσα 
γυναίκα, που υπέφερε επί 12 χρόνια από την ασθένειά της και είχε δαπανήσει 
χωρίς αποτέλεσμα τα χρήματά της για την θεραπεία της, προσβλέπει με πίστη 
στον Χριστό. Ο πόνος της κατεργάστηκε πίστη και σκέφτηκε, ότι και μόνο 
αγγίζοντας την άκρη του ενδύματος του Χριστού, θα μπορέσει να θεραπευτεί. 
Αγγίζοντας το ένδυμα του Χριστού, αμέσως σταμάτησε η αιμορραγία που την 
βασάνιζε και θεραπεύτηκε από την ασθένειά της.



Ο Χριστός ως Παντογνώστης, είδε την πίστη της βασανισμένης γυναίκας, που 



χάρη σε αυτήν θεραπεύτηκε με την θεϊκή Του δύναμη και της είπε: «θάρσει, 
θύγατερ, ἡ πίστις σου σέσωκέ σε· πορεύου εἰς εἰρήνην». Όταν οι δούλοι του 
Ιαείρου τον ενημέρωσαν, ότι η κόρη του πέθανε, ο Χριστός του είπε: «μὴ φοβοῦ· 
μόνον πίστευε, καὶ σωθήσεται». Και πράγματι, πηγαίνοντας στο σπίτι του 
αρχισυναγώγου, έπιασε το χέρι της νεκρής κόρης του και λέγοντάς της «ἡ παῖς, 
ἐγείρου», αμέσως την ανέστησε. Ο Χριστός ζήτησε από τους παρευρισκόμενους, 
να μην διαδώσουν το γεγονός, για να μην σκανδαλιστούν οι άνθρωποι που δεν 
είχαν πίστη.

Σχετικά με την πίστη, ο Απόστολος Παύλος μας διδάσκει: «εστί δε πίστις 
ελπιζομένων υπόστασις, πραγμάτων έλεγχος ου βλεπομένων», δηλαδή, πίστη είναι 
η βεβαιότητα για αυτά που ελπίζουμε και η απόδειξη για αυτά που δεν βλέπουμε.

Ο εορταζόμενος Άγιος Νεκτάριος, στο έργο του «Περί πίστεως» γράφει, ότι πίστη 
είναι η ελπίδα στον Θεό, η οποία γεννά την αγάπη προς τον Θεό και αυτό ο ίδιος 
το τήρησε στη ζωή του, κερδίζοντας την αγιότητα. Το παράδειγμά του πρέπει να 
ακολουθήσουμε κι εμείς, ώστε με την ελπίδα και την αγάπη προς τον Θεό να 
επιτύχουμε την ένωσή μας μαζί Του.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε, να έχουμε την πίστη του Ιαείρου και της 
αιμορροούσας γυναίκας, ώστε να βλέπουμε κι εμείς θαύματα στη ζωή μας και η 
Χάρις του Θεού να μας ευλογεί, να μας χαριτώνει, να μας ενδυναμώνει, να 
ανασταίνει την καρδιά μας από τα βάθη και τα ερέβη της αμαρτίας και να 
ανακαινίζει τη ζωή μας με την αγάπη και την ελπίδα προς τον Θεό.


















